



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 7/12/2022

گورنر HOCHUL نے دسمبر کو STOP-DWI کے مہینے کے طور پر منانے اور گاڑی چلانے کے لیے موزوں حالت میں نہ ہوتے ہوئے گاڑی چلانے کو روکنے کے لیے ریاست بھر میں اقدامات کا اعلان کیا

انہوں نے دسمبر کو بطور **STOP-DWI** کا مہینہ نامزد کرنے کا اعلامیہ جاری کیا

انہوں نے ڈرائیو سوپر یا گیٹ پلڈ اور انفورسمنٹ مہم کا اعلان کیا

انہوں نے غیر موزوں حالت میں گاڑی چلانے کے متعلق نئی **PSA** کا آغاز کیا

ریاست بھر میں بارز اور ریستورنٹس میں محفوظ انداز میں گاڑی چلانے کے پیغامات کو فروغ دینے کے لیے اقدامات کا اعلان

گورنر Kathy Hochul نے آج، دسمبر کو بطور **STOP-DWI** کا مہینہ نامزد کرنے کا اعلامیہ جاری کیا اور ریاست بھر میں، ناموزوں حالت میں گاڑی چلانے کو روکنے پر مرکوز اقدامات کے سلسلے کا اعلان کیا۔ دسمبر کے پورے مہینے کے دوران، گورنر کی کمیٹی برائے ٹریفک سلامتی، شراب نوشی کر کے گاڑی چلانے کے خلاف ایک نیا **عوامی خدمت کا اعلان** جاری کرے گی۔ **GTSC**، \$1 ملین کی 'ٹونٹ ڈرائیو ہائی' عوامی آگاہی مہم بھی شروع کرے گی، جس میں نیویارک اسٹیٹ آفس آف کینابیس مینجمنٹ کی فنڈنگ استعمال ہوگی۔

"نیویارک میں خراب ڈرائیونگ قطعی طور پر ناقابل قبول ہے، یہ ایک ایسا غیر ذمہ دارانہ فیصلہ ہے جو سڑک پر اس وقت موجود ہر کسی کو خطرے میں ڈال دیتا ہے۔" گورنر Hochul نے کہا۔ "سیدھی سی بات ہے: جشن منا کر ذمہ داری کے ساتھ گاڑی چلائیں یا محفوظ طریقے سے گھر پہنچنے کا بندوبست رکھیں۔ میری انتظامیہ سڑک پر نیویارک کے شہریوں کی حفاظت کے لیے، لاپرواہی سے گاڑی چلانے کے خلاف کریک ڈاؤن جاری رکھے گی۔"

نیویارک اسٹیٹ ریستورنٹ ایسوسی ایشن اور امپائر اسٹیٹ ٹیورن ایسوسی ایشن میں اپنے شراکت داروں کے ساتھ، **GTSC** ریاست بھر میں بارز اور ریستورنٹس میں، ساتھ لے جانے والے مشروبات پر استعمال کیے جانے کے لیے، محفوظ انداز میں گاڑی چلانے کے پیغامات والے اسٹیکرز تقسیم کرنے پر کام کرے گی اور **GTSC** نے ذمہ دارانہ ڈرائیونگ کی حوصلہ افزائی کے لیے، محفوظ انداز میں گاڑی چلانے کے پیغامات الیکٹرانک جیوک باکسز پر بھی لگائے ہیں۔ **GTSC** اور **DWI** کی روک تھام کے تحت 15 دسمبر سے یکم جنوری تک، ناموزوں حالت میں گاڑی چلانے کے خلاف نفاذ کی مہم 'ڈرائیو سوپر آر گیٹ پلڈ اور' کو بھی اسپانسر کیا جائے گا۔ اس دوران، قانون نافذ کرنے والے اداروں کے افسران ریاست بھر میں گشت میں اضافہ کریں گے۔

مہم کا آغاز آج البانی میں میک گیریٹز انٹرشپ سے ہوا، جہاں **GTSC** اور ریاست نیو یارک کے محکمہ برائے موٹر گاڑیاں کے افسران کے ساتھ ریاست نیو یارک کی پولیس، نیویارک اسٹیٹ آفس آف کینابیس مینجمنٹ، نیویارک اسٹیٹ لیکر اتھارٹی، نیویارک اسٹیٹ **STOP-DWI** فاؤنڈیشن، البانی کاؤنٹی شیرف کے دفتر، البانی سٹی پولیس ڈپارٹمنٹ، نیویارک اسٹیٹ ریستورنٹ ایسوسی ایشن اور امپائر اسٹیٹ ریستورنٹ اینڈ ٹیورن ایسوسی ایشن شریک ہوئے۔

نیویارک میں ناموزوں حالت میں گاڑی چلانے کے خاتمے کے لیے یہ تازہ ترین اقدامات اس مسئلے کو حل کرنے کے لیے ریاست کی جاری کوششوں پر استوار ہیں۔ اسٹیٹ لکر اتھارٹی، ریاستی پولیس اور مقامی قانون نافذ کرنے والے اداروں کے ساتھ مل کر، DMV، آپریشن پریونٹ کی نگرانی کر رہا ہے، جو نفاذ کا ایک اقدام ہے جو قانونی حد سے کم عمر میں شراب نوشی اور نابالغوں کو شراب کی فروخت کو روکنے میں مدد کرتا ہے۔ آپریشن پریونٹ کی تفصیلات سال بھر بارز، ریسٹورنٹس اور کنسرٹ کے مقامات پر فراہم کی جاتی ہیں۔ صرف اس موسم گرما میں، 580 جعلی IDs ضبط کی گئیں، شراب کی خریداری کے لیے جعلی IDs استعمال کرنے کی کوشش پر کل 505 ٹکٹس جاری کیے گئے اور مزید 46 ٹکٹس الکحل والے مشروبات اور کنٹرول قانون کی خلاف ورزی پر جاری کیے گئے۔

اس کے علاوہ، GTSC ڈرگ ریکگنیشن ایکسپرٹس (Drug Recognition Experts, DRE) کی تربیت میں معاونت کرتی ہے۔ DREs کو اس وقت بلایا جاتا ہے جب کوئی ڈرائیور ناموزوں حالت میں گاڑی چلاتا محسوس ہوتا ہے، لیکن پولیس نے الکحل کو گاڑی چلانے کے لیے ناموزوں حالت کی وجہ یا واحد وجہ قرار دینے سے انکار کیا ہے۔ ایک DRE کو نیشنل ہائی وے ٹریفک سیفٹی ایڈمنسٹریشن اور انٹرنیشنل ایسوسی ایشن آف چیفس آف پولیس کی منظور کردہ تفصیلی تربیت فراہم کی جاتی ہے۔ یہ تربیت، ان افسران کو منشیات کی سات عدد درجہ بندیوں، جن میں غیر قانونی اور صرف ڈاکٹر کے نسخے کے تحت استعمال کی جانے والی ادویات شامل ہیں، میں سے ہر ایک کے تحت ناموزوں حالت کی علامات اور نشانیوں کا مشاہدہ کرنے اور اسے ضبط تحریر میں لانے کے قابل بناتی ہے۔ اکتوبر تک، ریاست بھر میں 411 DRE تھے۔

ناموزوں حالت میں گاڑی چلانے سے نمٹنے کے لیے نیویارک کی کوششوں کا ایک اور بڑا حصہ STOP-DWI پروگرام ہے۔ STOP-DWI کا مطلب ہے "نشے کی حالت میں ڈرائیونگ کے حوالے سے خصوصی ٹریفک آپشنز کا پروگرام۔" ریاست کے STOP-DWI پروگرام کے لیے مالی وسائل کا انتظام، ناموزوں حالت میں گاڑی چلانے کے مرتکب ڈرائیورز کے ادا کردہ جرمانوں سے کیا جاتا ہے۔ اہم بات یہ ہے کہ اس پروگرام کے منتظمین متنوع پیشہ ورانہ پس منظر پر مشتمل ہیں، جن میں قانون نافذ کرنے والے اور غیر قانون نافذ کرنے والے افراد دونوں شامل ہیں۔

STOP-DWI پروگرام کا قیام کاؤنٹیز کو الکحل اور منشیات سے متعلق ٹریفک حادثات کو کم کرنے کی مقامی کوششوں کو مربوط کرنے کے لیے بالاختیار بنانے کے لیے عمل میں لایا گیا تھا۔ تمام 62 کاؤنٹیز نے حصہ لینے کا انتخاب کیا ہے۔ STOP-DWI کے فنڈز سے چلنے والے پروگرامز کی کچھ مثالیں ہیں، خاص طور پر تربیت یافتہ پولیس یونٹس کو DWI کے نفاذ کے لیے وقف کرنا، کیس لوڈ کو سنبھالنے کے لیے خصوصی پراسیکیوٹرز اور پروبیشن افسران کی خدمات حاصل کرنا، اگنیشن انٹر لاک ڈیوائسز کی نگرانی، بحالی کی خدمات میں معاونت؛ اور عوام کے لیے ایسی معلومات اور آگاہی کی مہمات تیار کرنا ہیں جو ان کے متعلقہ علاقوں کے اندر کی کمیونٹیز کے لیے تیار کی گئی ہوں۔ مزید جاننے کے لیے، ملاحظہ کریں [stopdwi.org/](http://stopdwi.org/)۔

نیویارک کے محکمہ برائے موٹر گاڑیاں کے کمشنر اور GTSC کے سربراہ Mark J.F. Schroeder نے کہا، "گورنر کی کمیٹی برائے ٹریفک سلامتی کا مشن ہماری سڑکوں پر نیویارک کے شہریوں کی جان بچانا اور انہیں محفوظ رکھنا ہے۔ ہم اپنے قانون نافذ کرنے والے اداروں اور STOP-DWI کے حکام کے ساتھ، ان نفاذ کی مہمات کی فخریہ معاونت کرتے ہیں اور ان کے ناموزوں حالت میں گاڑی چلانے سے نمٹنے کے عزم کے لیے ان کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔"

ریاست نیو یارک کی پولیس کے قائم مقام سپرنٹنڈنٹ Steven A. Nigrelli نے کہا، "ہماری سڑکوں پر ایک مشترکہ خطرہ جس سے ہم مسلسل لڑتے ہیں، ناموزوں حالت میں اور نشے کی حالت میں گاڑی چلانا ہے۔ جبکہ گاڑی چلانے والے اس چھٹی کے موسم میں اپنے خاندان اور دوستوں سے ملنے کے لیے ریاست بھر میں گاڑی چلائیں گے، ہم ان کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں کہ وہ محفوظ ڈرائیونگ کے طریقوں کو اپنی ترجیح بنائیں۔ ریاست نیویارک کی پولیس ناموزوں حالت میں اور نشے میں دھت گاڑی چلانے والوں کی حوصلہ شکنی، اور ان کا پتہ لگانے اور پکڑنے کی مسلسل کوششوں میں ہمارے قانون نافذ کرنے والے شراکت داروں کے ساتھ فخر کے ساتھ شامل ہوتی ہے۔"

نیویارک اسٹیٹ لکر اتھارٹی کے چیئرمین **Vincent Bradley** نے کہا، "SLA کو گورنر کی کمیٹی برائے ٹریفک سلامتی کے رکن کے طور پر خدمات انجام دینے اور نابالغوں کی شراب نوشی اور ناموزوں حالت میں گاڑی چلانے کے خطرات کے حوالے سے آگاہی پھیلا کر سڑکوں پر ہونے والی اموات کو کم کرنے کے لیے کی جانے والی زبردست کوششوں میں اپنا کردار ادا کرنے پر فخر ہے۔ ہمیں قانون نافذ کرنے والے اداروں میں اپنے شراکت داروں اور ریاست بھر کے ان ریسٹورنٹس اور بار کے مالکان کے ساتھ اس ریاست گیر مہم میں شامل ہونے پر بہت خوشی ہے جو اپنے کاروبار کو بحفاظت اور ایمانداری سے چلانے کے لیے کوئی دقیقہ فروگذاشت نہیں کرتے۔"

نیویارک اسٹیٹ آفس آف کینابیس مینجمنٹ کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Christopher Alexander** نے کہا، "یہ بہت اہم ہے کہ نیویارک کے شہری نشے کی حالت میں گاڑی چلانے کے خطرات کو سمجھیں اور ہمیں اس انتہائی ضروری تعلیم کی فراہمی میں گورنر کی کمیٹی برائے ٹریفک سلامتی کی معاونت کرنے پر فخر ہے۔ آسان الفاظ میں: اگر آپ کچھ مختلف محسوس کر رہے ہوں تو آپ گاڑی بھی کچھ مختلف طریقے سے چلائیں گے اور آپ کو اس حالت میں گاڑی چلا کر خود کو اور دوسروں کو خطرے میں نہیں ڈالنا چاہیے۔"

**STOP-DWI ایسوسی ایشن ویسٹرن ریجن کی چیئر لindsay Tomidy** نے کہا، "بچپن میں، مجھے اس وقت اپنے بھائی کو کھونے کے صدمے گزرنا پڑا جب انہوں نے ناموزوں حالت میں گاڑی چلانے کا بدقسمت انتخاب کیا۔ میں ذاتی تجربے سے جانتی ہوں کہ متاثرین کی تعداد صفر کرنے کی طرف کام کرنے کے لیے اس قابل روک تھام جرم کے بارے میں آگاہی پیدا کرنے کی بہت زیادہ اہمیت ہے۔ **NY STOP-DWI**، الکحل ٹو گو لیبلز پر، ہم خیال انجمنوں کے ساتھ شراکت کے لیے پرجوش ہے! سڑکوں پر کاروبار کی کامیابی اور ٹریفک کی حفاظت دونوں میں ہماری باہمی دلچسپی ہے، اس لیے ہم اس کام کو مل کر جاری رکھنے کے لیے پر امید ہیں۔"

**اوسیننگ پولیس ڈپارٹمنٹ اور نیویارک اسٹیٹ ایسوسی ایشن آف چیفس آف پولیس کے صدر Kevin Sylvester** نے کہا، "ریاست بھر میں پولیس کے چیفس گاڑی چلانے والوں کو یاد دہانی کرا رہے ہیں کہ اگر شراب ان کی چھٹیوں کے سیزن کی تقریبات کا حصہ ہو تو آمد و رفت کے متبادل ذرائع کے لیے منصوبہ بندی کریں۔ ممکنہ المناک نتائج سے بچا جا سکتا ہے، اگر آپ شراب نوشی کر رہے ہیں تو براہ مہربانی گاڑی نہ چلائیں۔"

**لیونگسٹن کاؤنٹی کے شیرف اور نیویارک اسٹیٹ شیرفز ایسوسی ایشن کے صدر Thomas Dougherty** نے کہا، "ناموزوں حالت میں گاڑی چلانا جان لیوا انداز میں گاڑی چلانا ہے۔ یہ ایک ایسا انتخاب ہے جو آپ کو، آپ کے مسافروں اور سڑک پر موجود دوسرے لوگوں کو نقصان پہنچا سکتا ہے۔ ریاست نیویارک کے شیرفز چاہتے ہیں کہ آپ تعطیلات سے لطف اندوز ہوں لیکن آپ نے اس حوالے سے بھی منصوبہ بندی کر رکھی ہو کہ کبھی بھی ناموزوں حالت میں گاڑی نہیں چلائیں گے۔"

نیویارک اسٹیٹ ریسٹورنٹ ایسوسی ایشن کی صدر اور سی ای او **Melissa Fleischut** نے کہا، "جشن منانے کے لیے مشروبات مینو پر ہیں اور چھٹیوں کی پارٹیز کیلنڈر میں شامل ہو رہی ہیں، لیکن ان خوشیوں کو محفوظ طریقے سے گھر پہنچنے کی اہمیت سے توجہ نہیں بٹانی چاہیے۔ گھر پر محفوظ طریقے سے پہنچنے کے بہت سے انتخابات کی موجودگی میں، ہم چاہتے ہیں کہ ہر کوئی ذمہ داری سے جشن منائے۔ نیویارک اسٹیٹ ریسٹورنٹ ایسوسی ایشن اور ہمارے ارکان گورنر کی ٹریفک کمیٹی کے ساتھ کھڑے ہیں اور **STOP-DWI** کے ساتھ ہیں۔"

**ایمپائر اسٹیٹ ریسٹورنٹ اینڈ ٹاورن ایسوسی ایشن کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Scott Wexler** نے کہا، "ہم **STOP-DWI** فاؤنڈیشن اور گورنر کی کمیٹی برائے ٹریفک سلامتی کے ساتھ اس شراکت داری میں حصہ لینے کے لیے پرجوش ہیں۔ گاہکوں کو ان کے ٹیک اوٹ آرڈرز میں مشروب شامل کرنے کا انتخاب پیش کرنا ریسٹورنٹ کے مینو میں ایک مقبول اور معاشی طور پر فائدہ مند اضافہ رہا ہے، لیکن اس نے الکحل کے ذمہ دارانہ استعمال کے ہمارے عزم کو کم نہیں کیا ہے۔ یہ کوشش ان تمام لوگوں کو یاد دلاتی ہے کہ ناموزوں حالت میں گاڑی چلانا عوام کی حفاظت کے لیے تشویش کا باعث بنی ہوئی ہے اور یہ کہ ساتھ لے جانے والے مشروبات کا استحقاق اس ذمہ داری کے ساتھ آتا ہے کہ ان کو ذمہ دارانہ انداز میں استعمال کیا جائے گا۔"

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418